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Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e 2018, reúne-se este Legislativo na Sala de Sessões 
da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da Primeira Reunião Ordinária do décimo 
segundo período da segunda Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Mário Carvalho 
Delgado Júnior, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou 
abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a presença de 
todos os Vereadores. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do 
dia 26 de novembro de 2018, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presentes. Iniciando o 
pequeno expediente é feita leitura de diversos e expedientes recebidos da Prefeitura Municipal: 
convite para solenidade de entrega da premiação “Aluno Rotary Nota Dez”, que ocorrerá no dia 04 de 
dezembro de 2018 às 19h30mim, no Teatro Padre Raymundo de Almeida Salles; convite para 
solenidade dos Homenageados do ano e inauguração de novas instalações e da sala da Escola do 
Legislativo da Câmara Municipal de Bom Jardim de Minas que ocorrerá no dia 11 de dezembro de 
2018, às 18h. Seguindo são feitas publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 08/2018 que “Reconhece 
de utilidade pública a Associação Esportiva Galaticos – A.E.G..”; Projeto de Lei Complementar n° 
05/2018 que “Dispõe sobre a estrutura organizacional da Administração Pública Direta do Município 
de Lima Duarte e dá outras providências.”;Projeto de Lei Complementar n° 06/2018 que “Altera a Lei 
Municipal Complementar n° 25/2012 que dispões dobre a estrutura do Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos da Administração Pública Direta do Município de Lima Duarte – MG, e dá outras 
providências.”; Projeto de Lei Ordinária n° 33/2018 que “Altera a Lei Municipal n° 1.897/2018 que 
“Estima Receita a Receita e Fixa a Despesa do Município de Lima Duarte para o exercício financeiro 
de 2019.”. Iniciando o grande expediente é feita leitura de Indicação n° 174/2018, de autoria dos 
Vereadores Fábio Pereira Vieira e Mário Carvalho Delgado Júnior, indicando ao Prefeito Municipal, 
Geraldo Gomes de Souza, doação à Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte, de aparelho 
respirador, uma vez que a mesma só dispõe de um aparelho. A Indicação é colocada em discussão e 
votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada; leitura da Indicação n° 175/2018, de 
autoria dos Vereadores Fábio Pereira Vieira e Aristides dos Reis de Magalhães, indicando a 
determinação ao setor competente de realização de paliativo na rua Arlindo Agenor de Paula, na 
saída do asfalto, no bairro Três Porteiras. A Indicação é colocada em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 176/2018, de autoria dos Vereadores 
Fábio Pereira Vieira e Aristides dos Reis de Magalhães, indicando a determinação ao setor 
competente de desentupimento de bueiros na Rua Arlindo Agenor de Paula. A Indicação é colocada 
em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada. Após, é feita leitura do 
Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 
Ordinária n° 29/2018 que “Concede piso salarial profissional aos Agentes Comunitários de Saúde e 
Agentes de Combate a Endemias”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrarias, aprovado; leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação 
e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços 
Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 31/2018 que “Autoriza abertura de 
Crédito adicional Suplementar no Orçamento de 2018 no valor de R$ 40.000,00 e dá outras 
providências”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não havendo manifestações 
contrarias, aprovado; leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto 
ao Projeto de Lei Ordinária n° 32/2018 que “Altera a Lei Ordinária N° 1.359/2007, que dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – Conselho 
do FUNDEB, no que menciona.”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não havendo 
manifestações contrarias, aprovado. Seguindo o Presidente deixa a palavra livre. O Vereador João 
Batista de Moura Júnior compartilha considerar arbitrário o desconto efetuado em salários de 
professores que fizeram greve, motivados pelo parcelamento de salários. O Presidente opina que a 
situação poderia ter sido melhor resolvida por meio de diálogo. O Vereador Marcelo Rodrigues de 
Freitas concorda com o Vereador João Batista de Moura Júnior e questiona o motivo da reposição de 
aulas já que foi efetuado o desconto salarial; considerou o ato como tentativa de intimidar a 
manifestação dos servidores. O Vereador Geraldo Fonseca Neto explica que a reposição de aulas, 
precisa acontecer para que alunos não fiquem prejudicados, segundo ele, todos os professores que 
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repuserem aulas receberão por elas, porém, uma quantia menor que a descontada. O Vereador 
Marcelo Rodrigues de Freitas opina que através do diálogo deveria ter sido determinada a reposição 
de aulas antes da efetivação dos descontos salariais. O Vereador João Batista de Moura Júnior 
reafirma que a atitude da Secretaria Municipal, ao questionar o nome dos professores que aderiram à 
greve parcial, foi extremamente ameaçadora. O Vereador Donizete Martins Aguiar destaca que a 
Secretária Municipal de Educação deve intermediar situações entre o Poder Executivo Municipal e 
servidores, no intuito de evitar maiores transtornos; finaliza convidando todos a participar da festa 
religiosa do Distrito de Conceição de Ibitipoca que ocorrerá no próximo final de semana. O Vereador 
Marcelo Rodrigues de Freias questiona as atuais condições da estrada de acesso ao referido Distrito. 
O Vereador Donizete Martins Aguiar informa que recentemente foi feita manutenção da estrada que 
encontra-se em boas condições de trafego. O Vereador Walter de Paula Neves afirma que o Chefe do 
Poder Executivo Municipal precisa dar mais assistência aos Produtores Rurais, com auxílio de 
máquinas e principalmente mantendo as estradas rurais em boas condições. O Vereador João Batista 
de Moura Júnior destaca que ao receber seus salários de forma parcelada, os servidores municipais 
são lesados financeiramente, já que não recebem as parcelas de salários reajustadas para 
compensar os juros e multas de contas que são pagas em atraso; finaliza sugerindo que a Secretaria 
Municipal de Obras providencie a drenagem de águas pluviais nas vias municipais. O Vereador José 
Jayme Carvalho da Cunha agradece aos Produtores Rurais que colaboraram com doações de 
animais para o leilão em benefício a Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte, ocorrido no último 
final de semana. O Vereador Fábio Pereira Vieira se solidariza a causa de servidores municipais que 
tiveram seus salários parcelados e agradece a todos que colaboraram para realização do Leilão 
beneficente anteriormente mencionado. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos após listar algumas 
reinvindicações da comunidade de Manejo,  solicita manutenção nas estradas rurais. O Vereador 
Marcelo Rodrigues de Freitas questiona se houveram mudanças em cotas de exames e 
procedimentos médicos realizados em Juiz de fora. O Presidente agradece a todos que colaboraram 
para realização do Leilão da Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte. Nada mais havendo a 
tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. 
Lima Duarte, 03 de dezembro de 2018. 

  

 


